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"С днём ​​Попеды": мер міста в
РФ пожалівся ФСБ на
курйозний банер
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  4 травня 2026, 19:06

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Російські соцмережі
Російський чиновник звинуватив у всьому підрядника, але пообіцяв, що "диверсантом" тепер
"займеться" ФСБ

Помилку, що перетворила російське слово "победа" в
какофонічну "попеду", російський чиновник вважає
диверсією.
Сергій Єлішев, мер Пить-Яха у Ханти-Мансійському автономному окрузі РФ
назвав "диверсією" розміщення у місті на Дитячій школі мистецтв банера з
помилкою: "С днем ​​Попеды!", повішеному до 9 травня. Загалом він провисів
лишень 10 хвилин, проте й цього було досить, щоб фотографії з ним
потрапили в Мережу. Російський чиновник поспішив поскражитися у ФСБ
на цю курйозну пригоду.

За державним контрактом святкові вивіски мали розмістити до 30 квітня
два підрядники. Всі етапи треба було узгоджувати, але "підприємець
виявив самостійність".

"Ми розглядаємо це як диверсію, тому що він уже неодноразово був
помічений. Аукціон вільний, інших на "манежі" немає – виходить, хто хоче. І
от він став переможцем - ми зобов'язані укласти контракт, хоч розуміємо,
що він не зовсім грамотний...

І от він приїжджає, розвішує. Співробітники установи йому кажуть: "А чого
ви вішаєте? Вам дозволу ніхто не давав". І побачили цю літеру - зараз же
зателефонували до управління внутрішньої політики, повідомили, що на
банері помилка.

Авжеж, ​​дали команду зняти. Цей підрядник зараз все знімає, але хтось
сфотографував, і вже протягом півгодини з'явився пост, що у Пить-Ясі
розмістили…", - пояснив появу банкера Єлішев.

Мер пообіцяв виправити помилку "за дві-три години", а також запевнив, що
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про підрядника повідомлять у ФСБ, щоб ті "розібралися".

Нагадаємо, за совами президента України, якщо 9 травня парад в Москві
відбудеться без військової техніки, це буде означати, що росіяни
побоюються, що над Красною площею можуть з’явитися дрони.

У Берліні заборонять радянські символи на 8-9 травня

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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